
【目的】 ①市民活動およびなとセンの認知度を把握する

②参加経験（寄付・ボランティア活動）について把握する

【方法】 2者択一で答える形式（はい・いいえ）

【日時】 令和5年10月3日（火）11：00～17：00

【対象】 フォーラム来場者

【場所】 イオンモール名取　けやきコート1階

【回収】 回答数　91（紙　91）　

第9回名取市市民活動フォーラム　アンケート結果



【集計 】

アンケート結果

質問内容 １０歳代 20歳代 30歳代 40歳代 50歳代 60歳代 70歳代
80歳代

以上
合計

回答数 2 9 17 17 16 17 13 0 91

％ 2% 10% 19% 19% 18% 19% 14% 0% 100%

Q5　
あなたについてお聞かせ

ください（年代）

質問内容 はい いいえ 合計

回答数 51 40 91

％ 56% 44% 100%

回答数 37 54 91

％ 41% 59% 100%

回答数 32 59 91

％ 35% 65% 100%

回答数 51 40 91

％ 56% 44% 100%
Q4　

ボランティア活動をした

ことがありますか

Q1　
「市民活動」を知ってい

ますか

名取市市民活動支援セン

ター（なとセン）を知って

いますか。

Q2　

Q3　
寄付をしたことがありま

すか
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アンケートご記入のお願い

Q1「市民活動」を知っていますか

□ はい □ いいえ

Q2名取市市民活動支援センター（なとセン）を

知っていますか

□ はい □ いいえ

Q3寄付をしたことがありますか

□ はい □ いいえ

Q4ボランティア活動をしたことがありますか

□ はい □ いいえ

Q5 あなたについてお聞かせください

□ １０歳代 □ ２０歳代

□ ３０歳代 □ ４０歳代

□ ５０歳代 □ ６０歳代

□ ７０歳代 □ ８０歳代

ご協力ありがとうございました

市民活動に関する簡単な調査です。名取市市民活動支援センターの活
動に以外には使用いたしません



ご協力ありがとうございました

名取市市民活動支援センター



名取市市民活動支援センター（なとセン）を

ボランティア活動をしたことがありますか

市民活動に関する簡単な調査です。名取市市民活動支援センターの活



名取市市民活動支援センター


